De nieuwe wereldorde (vanaf 1990)

Gebruik bron 25.

1p 48 Welke gebeurtenis is te herkennen in de spotprent?
A De Koude Oorlog bereikt een hoogtepunt.
B De NAVO wordt uitgebreid met nieuwe landen.
Cc De Sovjet-Unie verlaat het Warschaupact.
D Het Oostblok begint uit elkaar te vallen.

Gebruik bron 26.
2p 49 De politicus hoort bij een politieke beweging die in Nederland rond 2000
opkwam.
- Welke politicus deed deze uitspraak en bij welke politieke beweging
hoorde hij?
Doe het zo:
politicus: ...
politieke beweging: ...

1p 50 Criminaliteit en milieuvervuiling zijn maatschappelijke problemen.
Zijn dit problemen die wel of niet binnen de Europese Unie besproken

worden?
criminaliteit milieuvervuiling

A | niet, want criminaliteit gaat over het niet, want vervuiling is alleen
overtreden van landelijke wetten landelijk goed aan te pakken

B  niet, want criminaliteit gaat over het  wel, want vervuiling houdt niet
overtreden van landelijke wetten op bij de grens

Cc | wel, want criminaliteit houdt niet op niet, want vervuiling is alleen
bij de grens landelijk goed aan te pakken

D | wel, want criminaliteit houdt niet op wel, want vervuiling houdt niet
bij de grens op bij de grens

Bronvermelding
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen
behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd.
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